
В Красноярске возбуждено уголовное дело по материалам средств массовой информации о незаконном сносе жилого дома

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю по результатам доследственной проверки, организованной по материалам СМИ, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие недобросовестного или небрежного отношения к службе, повлекшее причинение крупного ущерба или существенное нарушение прав и законных интересов общества и государства).

Напомним, ранее местные СМИ сообщали, что строители снесли дом пенсионеров вместе с имуществом. По публикациям СМИ ГСУ СКР по Красноярскому краю проводилась доследственная проверка.

По версии следствия, в нарушение соглашения, заключенного между администрацией города Красноярска и владелицей частного дома в Октябрьском районе краевого центра, неустановленное лицо из числа сотрудников администрации дало устное разрешение сотрудникам общества с ограниченной ответственностью УСК «Сибиряк» о сносе дома, расположенного по адресу: улица Байкитская 1. 30 мая 2017 года дом был незаконно снесен вместе с личными вещами собственника жилья, тем самым ей причинен материальный ущерб на сумму более 415 тысяч рублей и нарушены конституционные права.

В настоящее время выясняются все обстоятельства совершенного преступления. Устанавливаются конкретные должностные лица администрации, согласовавшие снос дома. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Июля 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1149037>

